Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden
speelplekken

Algemeneinformatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Aanbestedende Dienst: Gemeente Kaag en Braassem

Referentie: 799633

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Programmavan eisen
Vraag:

Garantie kunstgras: 15 jaar garantie op hoofdconstructie en plaatsing is ons
inziens disproportioneel. Gebruikelijk in de markt is 8 — 10 jaar garantie
voor kunstgras in de openbare ruimte en scholen. Hiervoor gelden dan ook
nog aanvullende voorwaarden zoals 5 — 8 jaar garantie op verkleuring,
deskundig onderhoud en voorkomen van oneigenlijke belasting
(maaimachines, brommers enz. ) Bent u bereid om de garantie voor
kunstgras aan te passen of aanvullende condities toe te voegen?

Antwoord:

Akkoord met een garantie van 10 jaar voor kunstgras in de openbare ruimte
met aanvullende voorwaarde van 8 jaar garantie op verkleuring, deskundig
onderhoud met voorkoming van oneigenlijke belasting.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speelplekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
2 Programmavan eisen
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden
speelplekken

Vraag:

Algemeen punt 6: u geeft aan dat jaarlijks een nieuwe catalogus met prijslijst
moet worden aangeleverd. Het samenstellen van afzonderlijke catal ogi
inclusief actuele prijzen is een arbeidsintensieve en tijdrovende
aangelegenheid. Wij verzoeken u te bevestigen dat het ook volstaat om een
actuele, digitaal toegankelijke catalogus met prijslijst beschikbaar te stellen
via een webshop of online platform, mits deze op ieder gewenst moment
geraadpleegd kan worden door de opdrachtgever.

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst gaat akkoord met dit verzoek onder voorwaarde
dat digitale catalogi met prijslijsten te allen tijde online beschikbaar
/toegankelijk zijn (zonder dat hiervoor contact moet worden opgenomen met
de aanbieder). Zie ook de antwoorden op vragen 35, 36 en 58 van deze Nvl.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speelplekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwer p:
3 Aanbestedingsleidraad pag. 31 en bijlage 12
Vraag:

6.7 Het uurtarief voor ontwerp kan worden beinvloed door uw
verwachtingen. Kunnen wij ervan uitgaan dat u verwacht dat ontwerpen na
gunning aangeleverd worden conform de casus in deze aanbesteding en de
uurprijs hierop gebaseerd is? En dus niet inclusief de productie van
presentatiepanelen, 3D-animati€’ s, bouwborden enzovoort?

Antwoord:

Aangezien het een raamovereenkomst betreft met één opdrachtnemer
worden alle nadere opdrachten aan deze opdrachtnemer verstrekt. De
gevraagde uurtarieven voor ontwerp en participatie zijn inclusief de
productie van presentatiepanelen, 3D animaties, bouwborden enzovoort.

Fase:
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken

Ref.nr.

Ref.nr.

Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad pag. 31 en bijlage 12

Vraag:

6.7 u schrijft: “De prijzen zijn excl. Btw.” Wij nemen aan dat “exclusief
btw” voor alle genoemde prijzen binnen de door u gepubliceerde
aanbestedingsstukken geldt, tenzij nadrukkelijk anders genoemd. Klopt deze
aanname?

Antwoord:
Deze aanname is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad pag. 31 en bijlage 12

Vraag:
6.7 In Bijlage 12 (prijzenblad) vraagt u twee vaste uurtarieven op te geven.
Is het toegestaan om participatie en ontwerp op € 0,00 te stellen, aangezien

Datum genereren nota van inlichtingen: 11 jun. 2025 Pagina 3 van 43




Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken
deze kosten bij diverse leveranciers binnen de toestelprijs vallen?
Antwoord:
Nee, dat is niet toegestaan. De Aanbestedende Dienst wil duidelijk inzicht in
de opbouw van de prijzen. Het is niet toegestaan om de prijzen voor
participatie/ontwerp te verwerken in de toestel prijzen.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

6 Aanbestedingsleidraad pag. 31 en bijlage 12

Vraag:

In Bijlage 12 (Prijzenblad) vraagt u een vast uurtarief voor
uitvoeringswerkzaamheden zoals aanleg, plaatsing, montage en reparatie van
speeltoestellen. Daarbij wordt aangegeven dat in deze uurtarieven alle
bijkomende kosten moeten zijn verdisconteerd, waaronder reis-, transport-
en verblijfskosten.

Wij verzoeken u vriendelijk dit gunningscriterium te heroverwegen of te
verduidelijken. In de praktijk zijn de genoemde bijkomende kosten sterk
afhankelijk van de aard, omvang en locatie van de uit te voeren
werkzaamheden. Zo zijn de kosten voor een korte, eenvoudige reparatie niet
te vergelijken met de kosten van een omvangrijke plaatsingsopdracht. Deze
verschillen laten zich niet op een eerlijke of realistische manier in een enkel
vast uurtarief verwerken. Het risico ontstaat hierdoor dat inschrijvers moeten
middelen of strategisch schuiven met componenten binnen het uurtarief, wat
juist leidt tot de manipulatieve inschrijvingen die u zegt te willen vermijden.
Daarnaast is het in het Prijzenblad niet toegestaan om enige toelichting,
uitsplitsing of nuance toe te voegen aan het opgegeven uurtarief. Dit beperkt
de transparantie en belemmert een objectieve vergelijking van
marktconforme inschrijvingen. Wij stellen daarom voor om van inschrijvers
de plaatsingsprijzen per toestel te vragen 6f de uurtarieven niet als
gunningscriterium toe te passen, maar in plaats daarvan te werken met een
model opdracht of een totaalprijs per casus. Bent u bereid deze systematiek
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken
aan te passen of hier nader op in te gaan?
Antwoord:
In bijlage 1 Beheer en uitvoeringsplan spelen 2025-2028 kunnen gegadigden
lezen hoeveel nadere opdrachten er door Opdrachtgever over deze periode
verstrekt worden en wat de aard en omvang van deze opdrachten is. De
Aanbestedende Dienst is van mening dat op grond hiervan inschrijver in
staat moet zijn om een (gemiddeld) all-in uurtarief aan te kunnen bieden.
Met de diverse prijscomponenten probeert de Aanbestedende Dienst zovesel
alsmogelijk de diverse kosten inzichtelijk te krijgen. De Aanbestedende
Dienst realiseert zich hierbij dat de ene opdracht niet de andereis en dat er
sprake is van maatwerk. Per nadere opdracht zal er een offerte worden
opgevraagd bij Opdrachtnemer. Het gesprek gaat dan over benodigde inzet
voor ontwerp, participatie en uitvoering en hoe de daarvoor benodigde
kosten in verhouding staan tot de omvang van de desbetreffende nadere
opdracht.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speelplekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwer p:
7 Aanbestedingsleidraad pag. 31 en bijlage 12

Vraag:
6.7 hoe wordt het aantal uren voor een project gemaximaliseerd?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst is niet voornemens het aantal uren per project te
maximaliseren in bijvoorbeeld maximum percentages. Bij het ene project
komt meer maatwerk kijken dan het andere. De offertes voor de nadere
opdrachten worden beoordeeld op het aantal uren voor participatie, ontwerp
en uitvoering en hoe die verhouding staan tot de omvang van desbetreffende
nadere opdracht. Indien Opdrachtgever het nodig acht ovelegt deze
voorafgaand aan de opdrachtbevestiging met Opdrachtnemer over eventuele
aanpassingen. Deze gesprekken tussen Opdrachtnemer en Opdrachtgever
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken
acht de Aanbestende Dienst zeer van belang. Dit met het oog om telkens
binnen het beschikbare budget het maximale resultaat te behalen. De
Aanbestedende Dienst heeft daarom ook bewust gekozen voor een
Raamovereenkomst met één Opdrachtnemer. Juist omdat zij ervan overtuigd
is dat een intensieve samenwerking (partnerschap) met één Opdrachtnemer
tot betere resultaten leidt dan een Raamovereenkomst met meerdere partijen.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

8 Aanbestedingsleidraad pag. 31

Vraag:

6.7 U schrijft dat het kortingspercentage ook geldt voor te leveren
onderdelen. Kunnen wij ervan uitgaan dat het kortingspercentage voor de te
leveren onderdelen alleen geldt voor onderdelen van de eigen toestellen?

Antwoord:

Nee, niet akkoord. De kortingspercentages zijn van toepassing op alete
leveren speeltoestellen en onderdelen en indien in de online-catal ogi
vermeld, ook op de installatie- ¢.q. montagekosten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

9 Aanbestedingsleidraad pag 31.:
Vraag:
Kortingspercentage: wij gaan ervan uit dat de aangeboden korting alleen
gehanteerd dient te worden over de catal ogustoestellen die onder de scoop
vallen, dus geen park/straatmeubilair, fitness enzovoort. Kunt u dit
bevestigen?
Antwoord:
Park/straatmeubilair wordt door Opdrachtgever zelf aangelegd (valt buiten
de scope). Het kortingspercentage is 0ok van toepassing voor sporttoestellen.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

10 Aanbestedingsleidraad pag. 31

Vraag:

Kortingspercentage: Wij gaan ervan uit dat de aangeboden korting geboden
dient te worden over de laagste prijs van een toestel / onderdesl, die
openbaar en zonder inlog toegankelijk zijn. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
Dat is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

11 Aanbestedingsleidraad pag 29:
Vraag:
Mogen op de 3D en 2D-ontwerptekeningen de aanduidingen en maten
afwijken van het voorgeschreven lettertype en lettergrootte?
Antwoord:
Ja, akkoord.
Fase:
Inschrijffase
I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

12 aanbestedingsleidraad pag. 30

Vraag:

Bovenaan pagina 30 vat u het aantal aan te leveren pagina's en formaten
samen. Voor de duidelijkheid van ale inschrijvers: dit is exclusief de
gespecifieerde totaal prijs?

Antwoord:
Het max. aantal pagina's voor het plan op gunningcriterium K1 isinclusief
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden
speelplekken

de gespecificeerde totaal prijs.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
13 Aanbestedingsleidraad pag 29:
Vraag:

Gespecificeerde totaal prijs. wij gaan ervan uit dat het kortingspercentage
door inschrijver separaat vermeld wordt, zodat voor u duidelijk iswat de
bruto en de netto prijsis. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Ja, dat is correct. De gehanteerde kortingspercentages en uurtarieven diein
de casus worden toegepast dienen conform de opgaves van Inschrijver op het
Prijzenblad (Bijlage 12) te zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
14 Aanbestedingsleidraad pag 29:
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken
Vraag:
Aanbestedingsleidraad pag 29:
Gespecificeerde totaal prijs. hoe gespecificeerd wilt u de totaal prijs hebben?
Volstaan de leverprijzen per toestel, de plaatsingsprijzen per toestel en
eventuele andere (bijzondere) kosten?
Antwoord:
De totaal prijs moet te herleiden zijn uit de prijscomponenten die opgenomen
zijn op het Prijzenblad bijlage 12.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
15 Aanbestedingsleidraad pag. 29

Vraag:
Gespecificeerde totaal prijs. dienen in de gespecificeerde totaal prijs ook ale
artikelnummers en productnamen geanonimiseerd te zijn?

Antwoord:

Ja, deze dienen ook te worden geanonimiseerd. Dus geen merknamen of
artikelnummers vermelden waaraan de naam van de Inschrijver te relateren
is.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden
speelplekken

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
16 Aanbestedingsleidraad pag. 29
Vraag:

Casus: bedoelt u met “maximaal 2 pagina’'s A1” dat het formaat ook kleiner
dan formaat A1 mag zijn?

Antwoord:
Nee; het formaat moet A1 zijn. Het max. aantal pagina's Al bedraagt 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
17 Aanbestedingsleidraad pag. 27
Vraag:

6.5.2. Is de Aanbestedende Dienst zich ervan bewust dat de vereiste
anonimisering bij de beantwoording van subgunningscriteria K1 t/m K3 het
aantoonbaar maken van bepaal de toezeggingen kan belemmeren, omdat
bedrijfs- of productspecifieke informatie juist essentieel kan zijn om die
toezeggingen concreet en verifieerbaar te maken?

Antwoord:
De Aanbestedende Dienst wil de beoordeling zo objectief mogelijk laten
verlopen. Indien nodig kan verificatie plaatsvinden na voornemen tot gunnen.

Fase:

Datum genereren nota van inlichtingen: 11 jun. 2025 Pagina 11 van 43
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speelplekken

Ref.nr.
18

Ref.nr.
19

Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad pag 20

Vraag:

Bij 5.32 staat het e-mail adress control @kaagenbraasem.nl vermeld. Wij
nemen aan dat dit control @kaagenbraassem.nl moe zijn. Kunt u dit
bevestigen?

Antwoord:
Dat is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad pag 13

Vraag:
Bij 5.9 is de gestanddoeningstermijn gesteld op 2 maanden; op tenderned
staat een gestanddoeningstermijn van 3 maanden vermeld. Kunt wij ervan
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden
speelplekken

uitgaan dat de termijn benoemd in de leidraad (2 maanden) leidend is?

Antwoord:
Het isinderdaad 2 maanden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
20 Aanbestedingsleidraad pag. 9:
Vraag:

4.1 bedoelt u met “onderhouden van (...) speelplekken” onder punt 1 de
jaarlijkse inspecties en de daaruit voortkomende (herstel )werkzaamheden?

Antwoord:

De jaarlijkse hoofdinspectie valt buiten de scope en wordt door een
onafhankelijke partij uitgevoerd. De daaruit voortkomende
herstelwerkzaamheden vallen na het verlopen van de geldende
garantietermijen ook buiten de scope en worden door de buitendienst van
Opdrachtgever uitgevoerd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken

Ref.nr.
21

Ref.nr.
22

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad pag. 28

Vraag:
6.6.1. casus: is er een DWG beschikbaar van de locatie aan de Virulystraat?
Zo ja, wordt deze bijgevoegd bij de aanbestedingsstukken?

Antwoord:

N.av .deze vraag is een DWG is als bijlage gevoegd bij de
aanbestedingsstukken.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Onderwerp:
K1 Casus Virulystraat

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de werkzaamheden bij deze locatie zoals beschreven
in 'Bijlage 1 Beheer en uitvoeringsplan Spelen 2025-2028 KB' niet van het
genoemde budget van € 35.000 af gaan.

Antwoord:

Het betreft een casus. Voor de opdracht in deze casus wordt 35k beschikbaar
gesteld. Dat isall-in (excl. btw) en excl. wat buiten de scope valt. Met al-in
wordt bedoeld alle leveringen inclusief alle werkzaamheden en overige
kosten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden

speelplekken
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

23 K1 Casus Virulystraat
Vraag:
Mag in het ontwerp een voorstel voor beplanting/groen worden opgenomen
en kunt u bevestigen dat deze kosten niet van het gestelde budget van
maximaal € 35.000 afgaan.
Antwoord:
Dat is toegestaan. Groen/beplanting wordt door onze eigen buitendienst
verzorgd en kan daarmee afwijken van het gedane voorstel. Voor de
ontwerpoptiesis het toegestaan om groen voor een aantrekkelijke uitstraling
toe te voegen zoals mogelijk in de daadwerkelijke situatie. Dit gaat
inderdaad niet van het gestelde budget af. Het maximumbudget is inzetbaar
voor speelaanleidingen en -toestellen en ondergronden.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

24 Aanbestedingsleidraag, pag. 31 6.7 P2 Tarieven voor beschermde

valondergronden

Vraag:
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Nota van inlichtingen Raamover eenkomst ontwer pen, realiseren en onder houden
speelplekken

Gevraagd wordt om een m2 prijs op te geven voor tygermulch en kunstgras.
Er staan verder geen uitgangspunten vermeld. Kunt u bevestigen dat dein te
dienen prijs enkel de bovenlaag betreft en dat overige kosten zoals
opsluitranden, lava, rijplaten, bouwhekken etc. niet hoeven te zijn
inbegrepen?

Antwoord:

De m2 prijs voor tygermulch en kunstgras dienen inclusief te zijn voor ales
wat nodig is om dit aan te leggen. Ook kosten voor opsluitranden, rijplaten,
bouwhekken etc. dienen inbegrepen te zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
25 Aanbestedingsleidraad, pag. 31 6.7 P3 Uurtarieven
Vraag:

De leverancier met het laagste uurtarief ontvangt 5 punten. Kunt u
bevestigen dat als meerdere leveranciers hetzelfde |aagste uurtarief
opgegeven hebben, al deze leveranciers 5 punten krijgen?

Antwoord:
Dat is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
26 Aanbestedingsleidraad, pag. 28/29 K1 Case Virulystraat
Vraag:

Is er reeds een buurtparticipatie gehouden? Zo ja, wat zijn de uitkomsten? Zo
nee, waar dienen de inschrijvers van uit te gaan qua wensen en behoeften
zodat u de ontwerpen goed kunt vergelijken? In Bijlage 1 op pag. 25 isnl.
opgenomen dat buurtparticipatie van toepassing is bij de Virulystraat te
Woubrugge.

Antwoord:

Nee, dit betreft een casus waarbij de Aanbestedende Dienst de inschrijver
vraagt een plan op te stellen. Er heeft nog geen buurtparticipatie
plaatsgevonden. Het staat de leverancier vrij om hiervoor een planinte
dienen naar eigen inzicht en beschrijving hoe verschillende wensen worden
opgehaald en vervolgens worden verwerkt in twee verschillende ontwerpen.
Buurtparticipatie is inderdaad een verplicht onderdeel.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
27 Aanbestedingsleidraad, pag. 28/29 K1 Case Virulystraat
Vraag:

Inschrijver dient 0.a. te beschrijven hoe kinderen, omwonenden en
belanghebbenden hebben mee kunnen denken over herinrichtingsopgave +
hoe kinderen, omwonenden en andere belanghebbenden mee worden
genomen in de ontwerpvoorstellen + dat kinderen in een online omgeving
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een ontwerpvoorstel kunnen maken/presenteren aan de buurt. Klopt onze
aanname dat deze onderwerpen ‘algemeen’ van aard zijn, en niet specifiek
gericht op de casus?

Antwoord:

Deze aanname is correct. De inschrijver wordt bij deze casus gevraagd toe te
lichten hoe (inderdaad als voorbeeld) kinderen en omwonenden mee kunnen
denken en worden meegenomen in de ontwerpvoorstellen. Dit is ook van
belang bij toekomstige opdrachten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
28 Aanbestedingsleidraad, pag. 28/29 K1 Case Virulystraat
Vraag:

Alsvoorwaarde stelt u 0.a. dat het ontwerp met aandacht voor inclusiviteit
en diverse gebruiksbehoeften te worden afgestemd. Graag vernemen we
exact wat de gebruiksbehoeften zijn. Kunt u die met ons delen?

Antwoord:

Deze gebruikersbehoefte is nog niet bekend. Daarom wordt gevraagd of en
hoe buurtparticipatie plaatsvindt om de ontwerpen op deze behoefte aan te
laten sluiten. Daarnaast isin elk ontwerp een aanpassing mogelijk om een
speelplek inclusiever te maken. Niet elke speelplek dient 100% inclusief te
zijn of worden, maar elke speelplek moet elementen van inclusie bevatten.
Het staat de Inschrijver vrij om hiervoor een voorstel te maken.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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speelplekken
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

29 Bijlage2 LIOR 8.0, pag. 41. M17.5+ M17.6
Vraag:
Dienen de kosten voor de zitbank en omheining opgenomen te zijn in de
kosten van een ontwerp? M.a.w. maken deze onderdeel uit van het door u
beschikbaar gestelde budget per speelplek?
Antwoord:
Straatmeubilair zoals banken en prullenbakken vallen buiten de scope net als
hekwerken en vallen dus niet binnen het beschikbaar gestelde budget. Dit
wordt door de eigen buitendienst van de Aanbestedende Dienst aangelegd.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

30 Aanbestedingsleidraad, pag. 26 K1 Casus Virulystraat WWoubrugge

Vraag:

Er is nog geen schaaltekening en DWG beschikbaar voor de casus met
daarop de huidige cunetten en de riolering eronder. Kan de gemeente deze
beschikbaar stellen.

Antwoord:
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Ref.nr.
31

N.av .deze vraag is een DWG is als bijlage gevoegd bij de
aanbestedingsstukken.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
Programmavan Eisen, Eis 24

Vraag:

Er worden geen eisen gesteld met betrekking tot de duurzaamheidsklasse
van het hout. In deregel is het zo dat robinia hout in de grond wordt
geplaatst omdat dit hout een duurzaamheidsklasse van 1 heeft. Gaat de
opdrachtgever akkoord dat robinia constructieonderdelen in de grond mogen
worden gemonteerd?

Antwoord:
Wanneer het hout een duurzaamheidsklasse 1 heeft, is het akkoord om
Robinia constructieonderdelen in de grond te monteren.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025
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Ref.nr.
32

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, pag. 23 Kerncompetenties

Vraag:

Bij referentieopdracht 1 staat omschreven dat uit de referentieopdracht moet
blijken dat inschrijver in staat is om duurzame, inclusieve en uitdagende
speel plekken voor de gewenste doelgroepen te ontwerpen, leveren, plaatsen
/aan te leggen en te onderhouden. In veel gevallen wordt inspectie en
onderhoud gesplitst aangeboden. Gaat opdrachtgever akkoord dat dit met
meerdere referenties kan worden aangetoond?

Antwoord:

Bij de geschiktheidseis onder paragraaf 6.4.1 van de aanbestedingsleidraad
wordt niet gevraagd naar de kerncompetentie inpsectie. Deze jaarlijkse
hoofdinspectie |aat de Aanbestedende Dienst door een derde uitvoeren. Zie
ook het antwoord op vraag 20 van deze Nvl.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, pag. 23 Kerncompetenties

Vraag:

Bij referentieopdracht 2 staat aangegeven dat de ervaring moet worden
aangetoond door middel van 1 referentie met een opdrachtwaarde van
minimaal € 50.000. Kunt u bevestigen dat de genoemde opdrachtwaarde van
minimaal € 50.000 inclusief valondergronden is.

Antwoord:
Ja, akkoord.

Fase:
Inschrijffase
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speelplekken
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

34 Aanbestedingsleidraad, pag. 32 marktconforme tarieven

Vraag:

Opdrachtgever geeft aan dat marktconforme tarieven ingediend moeten
worden. Aangegeven wordt ook dat om de inschrijvingen onderling te
kunnen vergelijken zij onder dezelfde voorwaarden dienen te zijn
uitgebracht en dat een belangrijke voorwaarde is dat de door inschrijver
aangeboden bedragen marktconform zijn en in marktconforme verhoudingen
tot elkaar staan. Kan opdrachtgever aangeven op welke manier de
inschrijvingen vergel eken gaan worden? Welke procedure wordt hiervoor
gevolgd?

Antwoord:

Hier bestaat geen concrete procedure voor. Het is aan de Aanbestedende
Dienst om situationeel te beoordelen of er bij (opvallende) afwijkingen
sprake is van strategisch inschrijven (toegestaan) of manipulatief (niet
toegestaan). Alleen wanneer de Aanbestedende Dienst van mening is dat er
overduidelijk sprake is van manipulatief biedgedrag wordt de inschrijving
terzijde gelegd. In alle andere gevallen is De Aanbestedende Dienst
gehouden hierover (verificatie-) vragen te stellen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
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Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

35 Aanbestedingsleidraad, pag. 31 6.7 P1 Kortingspercentage
Vraag:
Er wordt gevraagd om een kortingspercentage op de catalogusprijs. Het is
ons alleen niet duidelijk hoe opdrachtgever de prijzen gaat verifieren. In het
PVE staat bij eis 6 dat opdrachtnemer jaarlijks de nieuwe catalogi met
prijslijsten beschikbaar. Omdat prijzen niet verifieerbaar zijn, kunnen
leveranciers de prijzen manupileren en hierdoor hogere kortingen geven. Wij
verzoeken opdrachtgever op te nemen dat link naar de openbare en voor
iedereen toegankelijke website dient te worden ingediend bij inschrijving en
dat alle toestellen op de website voorzien moeten zijn van toestel- en
installatieprijzen. Gaat opdrachtgever hiermee akkoord?
Antwoord:
Akkoord. Uiteraard moeten de prijzen verifieerbaar zijn. Opdrachtnemer
stelt de link(s) naar openbare en voor iedereen toegangelijke website(s)
beschikbaar waarop de catalogi met actuele prijzen staan vermeld. Zie ook
de antwoorden op vragen 2 en 36 en 58 van deze NvI. Wanneer de online
catalogusprijs een prijsinclusief installatiekosten vermeldt of afzonderlijk de
install atiekosten, montagekosten 0.i.d. dan zijn deze van toepassing en
kunnen er geen afzonderlijke kosten voor installatie of montage in rekening
worden gebracht. De opgegeven kortingspercentages zijn ook van toepassing
op deinstallatiekosten c.q. montagekosten.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

36 Aanbestedingsleidraad, pag. 31 6.7 P1 Kortingspercentage

Vraag:
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speelplekken
Er wordt gevraagd om een kortingspercentage op de catal ogusprijs. Kunt u
bevestigen dat het kortingspercentage enkel geldt over het leveren van de
speeltoestellen en niet over de plaatsingskosten?
Antwoord:
Wanneer de online catalogusprijs een prijsinclusief installatiekosten
vermeldt of afzonderlijk de installatiekosten, montagekosten o.i.d. dan zijn
deze van toepassing en kunnen er geen afzonderlijke kosten voor installatie
of montage in rekening worden gebracht. De opgegeven kortingspercentages
zijn ook van toepassing op de installatiekosten c.q. montagekosten. Zie ook
de antwoorden op vragen 2, 35 en 58 van deze NvlI.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
37 PVE 40 Garantie
Vraag:

U eist voor bewegende delen een hogere garantie dan in de markt
gebruikelijk is. De garantie voor bewegende delen wordt normaal gesteld op
2 jaar. We verzoeken u dit hier ook te doen

Antwoord:
Akkoord om de garantietermijn voor bewegende onderdelen van
speeltoestellen aan te passen naar 2 jaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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speelplekken
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

38 PVE 40
Vraag:

We begrijpen dat u wilt voorkomen dat kieren in hout bijvoorbeeld Ieiden tot
gevaarlijke situates zoal s vingerbeknel ling. Echter het eisen dat alle houten
delen met en kier groter dan 8MM vervangen dienen te worden is een
disproportionele eis. Geregeld ontstaan kieren op plekken in het hout waar
dit geen risico oplevert voor de spelende kinderen. Deze onderdelen
vervangen is verspilling van grondstoffen wat niet past bij de
duurzaamheidsambities van de huidige maatschappij. Het is tevensin veel
situaties mogelijk de kier een cosmetische behandeling te geven. De kier
zorgt er zo juist voor dat een toestel een nog natuurlijkere uitstraling krijgt.
Vanuit maatschappelijk belang is dan ook ons verzoek deze eis te nuanceren.
Onsvoorstel isom de eis als volgt aan te passen: Indien het toegepaste hout
splijt en er binnen 1 jaar een kier van groter dan 8-millimeter ontstaat, dient
dit onderdeel zo aangepast te worden dat enig risico voor de veiligheid van
de kinderen of de constructieve sterkte van het toestel voorkomen wordt. De
oplossing hiervoor dient ter goedkeuring aan de aanbestedende dienst
voorgelegd te worden.

Antwoord:

Akkoord. De eiswordt als volgt: indien het toegepaste hout splijt en er
binnen 2 jaar een kier van groter dan 8-millimeter ontstaat, dient dit
onderdeel zo aangepast te worden dat enig risico voor de veiligheid van
kinderen of de constructieve sterkte van het toestel voorkomen wordt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
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Ref.nr.
39

Ref.nr.
40

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
PVE 37 FSC

Vraag:

Leveranciers van toestellen die FSC gecertificeerd zijn volstaan volgens de
FSC regelgeving door vermelding van het COC nummer op de factuur. We
verzoeken u dit hier ook toe te staan.

Antwoord:
Ja, dat is akkoord.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Onderwerp:
PVE 37 Aki keuringscertificaat

Vraag:

U vraagt binnen 2 weken een keuringscertificaat van een AKI. DE ervaring
leert dat bij maatwerktoestellen (bv hergebruik materialen locati€e) deze
termijn langer is. Gaat u akkoord dat dit in overleg langer isen dat de eis
geldt voor standaard catal ogustoestellen?

Antwoord:

Akkoord wanneer dit gaat om maatwerktoestellen. Deze eis blijft ten aanzien
van standaard catal ogustoestellen gehandhaafd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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speelplekken
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

41 PVE 18 -Merk van goedkeur
Vraag:
Conform WA S2023 geldt dit alleen voor toestellen die naingang van het
WA S2023 gecertificeerd zijn. Voor toestellen die voor ingang van het
WA S2023 gecertificeerd zijn, geldt de wettelijke eis op een merk van
goedkeur niet, terwijl deze certificaten wel geldig blijven. Daarnaast komt
het merk van goedkeur te vervallen per 1-1-2026 en wordt hier nu. a niet
meer op gecontroleerd. We verzoeken u daarom deze eiste laten vervallen.
Antwoord:
Niet akkoord. Het klopt dat toestellen die voor de ingang van het WA S2023
gecertificeerd zijn niet hoeven te worden voorzien van de wettelijke eis op
een merk van goedkeur. Er is op dit moment nog geen officiéle publicatie
van het vernieuwde Warenwetbedluit attractie- en speeltoestellen voor 2026.
Wanneer het vernieuwde WAS is gepubliceerd en de inhoud hiervan formeel
is vastgelegd en daarmee in werking treedt zal deze eis vervallen.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

42 PVE 15. materialen
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Vraag:

We missen in de opsomming hoofdconstructie kunststof. Diverse
leveranciers werken ook met kunststof hoofdconstructies in verband met
duurzamere inzet van materialen zoals u ook beoogt met deze aanbesteding.
We verzoeken u dit hier toe te voegen. Zo niet dan zien wij graag uw
onderbouwing hiervan tegemoet.

Antwoord:

De hoofdconstructie kunststof wordt toegevoegd aan deze eis. Hiervoor
geldt een garantieperiode van 10 jaar na plaatsing.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
43 PVE 15 garantie

Vraag:
Kunnen opdrachtnemers ervan uitgaan dat het onderhoud aan de toestellen

en ondergronden plaatsvindt volgens de onderhoudshandleiding van de
producten?

Antwoord:
Ja, Opdrachtnemer kan hiervan uitgaan.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

44 PVE 15 garantie
Vraag:
Speeltoestellen zijn gebruiksvoorwerpen dus dlijtage is aan de orde, zolang
de functionaliteit van het toestel maar in stand blijft en dus geen onnodige
vervanging van onderdelen noodzakelijk is (banden van auto’s zullen dlijten
bij gebruik, zo zal een toestel sporen vertonen van gebruik). I's het correct dat
normale slijtagesporen en vandalisme niet onder garantie vallen?
Antwoord:
Ja, dat is correct.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

45 PVE 15 garantie
Vraag:

Speeltoestellen zijn gebruiksvoorwerpen dus slijtage is aan de orde, zolang
de functionaliteit van het toestel maar in stand blijft en dus geen onnodige
vervanging van onderdelen noodzakelijk is (banden van auto’s zullen dlijten
bij gebruik, zo zal een toestel sporen vertonen van gebruik). I's het correct dat
normal e slijtagesporen en vandalisme niet onder garantie vallen?

Antwoord:
Deze vraag is abusievelijk twee keer gesteld. Zie antwoord vraag 44
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Ref.nr.
46

Ref.nr.
47

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwer p:
PVE 15 garantie

Vraag:
We nemen aan dat garantie geldt voor materiaal- constructie of
installatiegebreken. s dit correct?

Antwoord:
Ja, dat is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
Leidraad 4.1 Scope

Vraag:
Klopt het dat waar binnen deze overeenkomst over toestellen gesproken
wordt de speeltoestellen betreft?
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Antwoord:
Ja, dat is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
48 Leidraad 4.1 + pve 11: Normen
Vraag:

U geeft aan dat ale te leveren en plaatsen speel objecten voldoen aan de
WAS, de EN1176 en EN1177. DE EN1177 isvoor valondergronden, Een
speel object zelf kan hier niet aan voldoen. We nemen aan dat de
valondergronden dan ook dienen te voldoen aan de EN1177. Klopt dit?

Antwoord:
Ja, dat is correct.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025
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Ref.nr. Onderwerp:

49 3.3 investeren tijdens de looptijd.
Vraag:
U geeft al's argument om een langere looptijd te hanteren dat in de zesjaar de
opdrachtnemer meer kan investeren in de kwaliteit en duurzaamheid van de
speeltoestellen. Onder 3.2 geeft u aan dat u een partij zoekt die alle merken
toestellen kan leveren. M.aw. u zoekt geen toestelleverancier. Hoe ziet u de
hier genoemde investering in kwaliteit en duurzaamheid als de
opdrachtnemer niet zelf de producent is?
Antwoord:
Het gegeven dat de Opdrachtnemer niet ook de producent is betekent
volgens de Aanbestedende Dienst nog niet dat de Opdrachtnemer niet kan
investeren in kwaliteit en duurzaamheid. Door de langere contractduur is
Opdrachtnemer ook langer aanspreekbaar/aansprakelijk voor de geleverde
kwaliteit en duurzaamheid van de geleverde toestellen (en worden deze
thema's hiermee belangrijke aandachtspunten voor Opdrachtnemer richting
Zijn toeleveranciers).
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speelplekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwer p:

50 Leidraad 3.1. Algemeen

Vraag:
U vraagt in de uitvraag om een groene en informele speelplek. Kunt u
toelichten wat u precies bedoelt met de term informeel in deze context?

Antwoord:

Een groene en informel e speelplek bevat geen speeltoestellen of objecten die
voorzien moeten zijn van een keuring of certificaat. Het kunnen natuurlijke
speelaanleidingen zijn zoals glooien in veld, boomstammen, keien etc.
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Ref.nr.
51

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Onderwerp:
Leidraad 4.1. Vaondergronden

Vraag:

In de leidraad geeft u aan dat het onderhoud van kunstgras valondergronden
buiten de scope valt. Tegelijkertijd stelt u dat het vervangen of renoveren
van bestaande speeltoestellen en (val)ondergronden wél binnen de scope
valt. Begrijpen wij het juist dat het renoveren of vervangen van bestaande
kunstgras valondergronden hiermee niet binnen de scope van deze
aanbesteding valt?

Antwoord:

Ten tijde van een renovatie van een gehele speelplek waarbij ook de
ondergrond wordt vervangen, valt het aanleggen van een
kunstgrasondergrond binnen de scope. Het onderhoud valt na aanleg tot aan
het verlopen van de garantietermijn binnen de scope. Na het verlopen van
garantietermijn valt het onderhoud buiten de scope. Vaondergronden die
reeds zijn aangelegd en gerenoveerd vallen buiten de scope.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speelplekken
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Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
52 Leidraad 6.6.1. Case K1

Vraag:

U geeft een budget aan van € 35.000,00. Wij gaan er in deze vanuit dat dit
budget exclusief BTW is. Kunt u bevestigen dat deze aanname juist is?

Antwoord:
Klopt, ditisexclusief BTW.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
53 PVE 34

Vraag:
De opdrachtgever geeft aan dat de opdrachtnemer een KLIC melding dient te
doen. Mogen de kosten hiervan worden doorberekend aan de opdrachtgever?

Antwoord:
Deze kosten kunnen niet aanvullend in rekening worden gebracht maar
vallen binnen het beschikbaar gestelde budget voor de renovatie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

54 Leidraad 6.4.3. VCA **
Vraag:
In de aanbesteding wordt gevraagd om een VCA* *-certificaat. Bij het
leveren en plaatsen van speeltoestellen is het echter gebruikelijk dat een
V CA*-certificaat volstaat. VCA** is doorgaans van toepassing op grotere en
complexere projecten met meerdere gelijktijdig werkzame (Onder)
aannemers.
Kunt u bevestigen of een VCA*-certificaat volstaat voor de hoofdaannemer
voor het leveren en plaatsen van speeltoestellen? Indien VCA** een vereiste
blijft, volstaat dan een lopende aanvraag voor VCA**, mits het certificaat
beschikbaar is vO0r aanvang van het raamcontract?
Antwoord:
Dit is akkoord.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

55 Leidraad 4.2. SROI:

Vraag:

U stelt een SROI eis van 3% van de opdrachtwaarde. Dit is disproportioneel
binnen de branche. Gebruikelijk is 5% van de loonkosten of 2% van de
opdrachtwaarde. Wilt u deze eis aanpassen en een gebruikelijke eis
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aanhouden?

Antwoord:
De SR verplichting wordt bijgesteld naar 2% van de opdrachtwaarde.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
56 Garantie termijn

Vraag:

Bent u bereid de garantietermijn voor kunstgras aan te passen naar 12 jaar,
conform de realistische en breed geaccepteerde termijn binnen de branche?
Deze termijn sluit aan bij wat fabrikanten en leveranciers doorgaans kunnen
waarborgen op basis van producteigenschappen en gebruiksintensiteit.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1 van deze Nvl. Akkoord met een garantie van 10
jaar voor kunstgras in de openbare ruimte met aanvullende voorwaarde van 8
jaar garantie op verkleuring, deskundig onderhoud met voorkoming van
oneigenlijke belasting.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
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Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
57 Planning

Vraag:

Gezien de samenloop met meerdere verplichte feestdagen in de komende
periode, achten wij de resterende tijd tussen de publicatie van de Nota van
Inlichtingen en de uiterste datum van inschrijving al's beperkt voor een
zorgvuldige en kwalitatieve inschrijving.

|s de aanbestedende dienst bereid de inschrijftermijn met ten minste één
week te verlengen, zodat inschrijvers voldoende gelegenheid hebben om de
nota zorgvuldig te verwerken en een volledige en passende aanbieding in te
dienen?

Antwoord:
De inschrijftermijn wordt uitgesteld naar maandag 23 juni 14.00 uur.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
58 Catalogus

Vraag:

In de leidraad wordt gevraagd om een gevarieerd aanbod aan speeltoestellen
van diverse merken en materialen. Tegelijkertijd wordt in de leidraad en het
Programma van Eisen verzocht om een catalogus aan te leveren. Tevens
verzoeken wij om punt 6 uit het Programma van Eisen (bijlage 4) te laten
vervallen in verband met mogelijke beperking van keuzevrijheid.

Bent u bereid deze catalogusverplichting te laten vervallen en in plaats
daarvan een kortingspercentage op online catalogusprijzen (voor

toestellen en onderdelen die in het ontwerp worden opgenomen) als
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gunningscriterium op te nemen?

Antwoord:

Ja, akkoord. In het kader van het gelijkheid- en transparantiebeginsel wordt
€eis 6 aangepast in kortingspercentage op online catalogusprijzen. Zie ook de
antwoorden op de vragen 2, 35 en 36 van deze NvlI.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken
Beantwoord op: 5 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
59 Aantal ontwerpen tbv casus
Vraag:

Vraag: 1 of 2 ontwerpen aanleveren voor de casus?

Er staat bij de casus ‘1 ontwerp in 3D (maximaal 2 pagina@ sAl).” In de nota
van inlichten pag. 17 staat: Er heeft nog geen buurtparticipatie
plaatsgevonden. Het staat de leverancier vrij om hiervoor een planinte
dienen naar eigen inzicht en beschrijving hoe verschillende wensen worden
opgehaald en vervolgens worden verwerkt in twee verschillende ontwerpen.
Buurtparticipatie isinderdaad een verplicht onderdesel.

Antwoord:

Dit isinderdaad tegenstrijdig. Voor de casus bij gunningscriterium K1 dient
1 ontwerp te worden aangeleverd. Excuus voor de verwarring. Ten aanzien
van de nadere opdrachten tijdens de uitvoering van de Raamovereenkomst
dient Opdrachtnemer wel telkens twee ontwerpen aan te leveren.

Fase:
Inschrijffase

I nschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 11 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:
60 Ondergrond materiaal

Vraag:

Mag er wel of geen grasondergrond gebruikt worden op de speelplek als
deze stroken kleiner zijn dan 2,5m breed?

Op de voorbeeld speelplek Kruizemuntlaan Rijnsaterwoude (pag. 7 van het
beheer en uitvoeringsplan spelen 2025-2028) wordt gras gebruikt waarbij de
zienisdat niet dat niet alle grasstroken minimaal 2,5m breed zijn. In de
Programmavan eisen pag. 3 staat : 31. Grasondergronden zijn machinaal te
maaien. Dit betekent een gelijke aansluiting op ondergrond (ten behoeve
maaibaarheid). Grasstroken zijn minimaal 2,5 m breed en de taludhelling is
maximaal 1:4 .

Antwoord:

Bij de spedllocatie Kruizemuntlaan Rijnsaterwoude is op pagina 7 van het
beheer en onderhoudsplan spelen te zien dat er ronde vliakken tygermulch
tussen het gras liggen, waardoor niet alle stroken minimaal 2,5 m breed zijn.
De eis dat grasstroken minimaal 2,5m breed dienen te zijn zodat deze
machinaal te maaien zijn blijft gehandhaafd. In bijzondere situatiesis het
echter mogelijk dat hierop een uitzondering wordt gemaakt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speelplekken
Beantwoord op: 11 jun. 2025
Ref.nr. Onderwerp:
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61

Ref.nr.
62

Nvl Ref.nr. 21 - DWG

Vraag:

De DWG isinderdaad a's bijlage gevoegd bij de aanbestedingsstukken. Op
de DWG staat het riool niet aangegeven. Kunt u een aangepaste DWG
aanleveren waarop het riool is aangegeven.

Antwoord:

Een aangepaste dwg inclusief riool hebben we toegevoegd bij de
aanbestedingsdocumenten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 11 jun. 2025

Onderwerp:
Nvl Ref.nr. 54 - VCA**

Vraag:

Aanbestedende dienst antwoordt met ‘dit is akkoord'. Het is aleen niet
duidelijk op welk deel van de vraag het antwoord betrekking heeft. Met
ingang van 2 april 2019 isde VCA 2017/6.0 van kracht. Dit betekent dat
partijen met VCA*-certificaat geen onderaannemers mogen inschakelen.
Heel vedl leveranciers besteden het plaatsen van de speel- en sporttoestellen
uit waardoor een VCA** vereist is. Kunt u om deze reden bevestigen dat uw
antwoord betrekking heeft op de vraag dat een lopende aanvraag voor
VCA** volstaat.

Antwoord:

Antwoord heeft betrekking op het feit dat een lopende aanvraag tot een
VCA** akkoord is. Mits het certificaat beschikbaar is voor aanvang van het
raamcontract.

Fase:
Inschrijffase
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Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 11 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

63 K1 Casus Virulystraat
Vraag:
Tijdens bezoek op locatie blijkt dat 1 van de omwonenden via de tuin
toegang heeft tot de speelplek. Deze toegang staat niet getekend op de DWG
/kadaster. Kunt u aangegeven of hier rekening mee gehouden moet worden
en deze toegang op het ontwerp wel of niet meegenomen dient te worden
(zie bijgevoegde foto).
Antwoord:
In het ontwerp dient hier inderdaad rekening mee te worden gehouden. De
foto is as bijlage bij de aanbestedingsdocumenten gevoegd.
Fase:
Inschrijffase
Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
Vragenronde:
Vragenronde 1
Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden

speel plekken

Beantwoord op: 11 jun. 2025

Ref.nr. Onderwerp:

64 NvI Ref.nr. 24 - m2 prijs voor beschermde valondergronden

Vraag:
Aanbestedende dienst antwoordt dat de m2 prijs voor tygermuch en
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Ref.nr.
65

kunstgras een all-in prijs dient te zijn inclusief opsluitranden, rijplaten,
bouwhekken etc. Wij willen u verzoeken om de genoemde posten zoals
opsluitranden, rijplaten, bouwhekken etc. apart af te prijzen zodat dein te
dienen prijs enkel de bovenlaag betreft en hierdoor een scherpe prijs
afgegeven kan worden. Als de genoemde kosten inclusief moeten zijn, met
hoeveel m2 moet dan gerekend worden. Of kan aanbestedende dienst
rekenen met staffels, bijvoorbeeld 0-10m2, 11 - 50m etc.? Dit alles om een
markt conforme prijs af te kunnen geven

Antwoord:

In overeenstemming met het antwoord op vraag 6 van de Nvl is de
Aanbestedende Dienst van mening dat op grond van Bijlage 1
(uitvoeringsplan spelen 2025-2028), waarin het aantal nadere opdrachten en
de aard en omvang nader zijn gespecificeerd, gegadigden in staat moeten
worden geacht hiervoor all-in vierkante meterprijzen op te kunnen geven.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speelplekken

Beantwoord op: 11 jun. 2025

Onderwer p:
NvI Ref.nr. 6 - uurtarief uitvoeringswerkzaamheden

Vraag:

Gevraagd wordt om een (gemiddeld) all-in uurtarief aan te bieden. Kunt u
verduidelijken wat precies bedoeld wordt. Bij Ref.nr. 35 antwoordt de
aanbestedene dienst dat wanneer de installatiekosten apart vermeld worden,
deze van toepassing zijn. Wanneer zijn dan de genoemde uurtarieven voor
uitvoerende werkzaamheden van toepassing? Deze zijn al verwerkt in de
install atiekosten.

Antwoord:

Niet ale aanbieders vermelden online de installatiekosten. Wanneer online
alleen de prijzen voor de toestellen worden vermeld, en geen installatie- of
montagekosten, dan mag er gerekend worden met het all-in uurtarief. Met all-
in wordt bedoeld de prijzen die Inschrijver opgeeft in het Prijzenblad
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(Bijlage 12): waarin alle overige kosten en prijzen verdisconteerd (zoalsreis-
, verblijfs- en transportkosten) die Inschrijver aan de Gemeente in rekening
brengt, voor een volledige uitvoering van wat in de Aanbestedingsleidraad,
Overeenkomst en de Inschrijving van Inschrijver is opgenomen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Per celen: P1 ontwerpen, realiseren en onderhouden
speel plekken

Beantwoord op: 11 jun. 2025

Datum genereren nota van inlichtingen: 11 jun. 2025 Pagina 43 van 43




